

韩军方开炮回击朝实弹演练 韩白翎岛延坪岛居民紧急避险



3月31日，位于朝鲜半岛西部海域的韩国仁川市瓮津郡白翎岛居民进入避难所紧急避险。

韩国联合参谋本部3月31日说，朝鲜当天在半岛西部海域“北方界线”附近进行实弹射击演练，韩国军方开炮予以回应。

朝鲜暂时没有作回应。朝方当天事先已告知韩方这次演练。

朝鲜演练韩居民紧急避险

联合参谋本部说，当日下午12时15分，朝鲜开始在“北方界线”以北射击演练，发射多枚炮弹。朝方几枚炮弹落入“北方界线”以南韩国海域后，韩国军方用K-9自行榴弹炮开炮回应，同时派出多架F-15K战斗机前往这一海域。

暂时没有迹象显示朝韩双方朝着任何特定目标开炮。联合参谋本部一名发言人说：“截至目前，双方炮弹落入海中。”

韩国军方官员说，在靠近这片海域的韩国白翎岛上，作为预防举措，居民暂时躲进掩体。岛上一名不愿公开姓名的当局官员告诉法新社记者：“我们敦促所有居民立即转移至掩体内，一些人已经那么做了。”

美联社援引联合参谋本部官员姜明星（音译）的话报道，附近延坪岛上的居民也躲入掩体。他在岛上没有看到任何战机，但能听到炮火声。

朝韩在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。韩国在“西海五岛”与朝鲜西部海岸之间单方面划定“北方界线”，但朝鲜不予承认。

3月31日晨8时，朝鲜人民军西南前线司令部经由传真告知韩国海军第二舰队，朝方当天晚些时候将在西部海域边界附近7处地点举行实弹射击演练。

朝演练被指针对韩美联合军演

韩联社31日援引韩国军方一名消息人士的话报道，朝鲜最近在首都平壤附近调动军队和火炮，据信是准备举行大规模火力演习。报道说，朝鲜军方自去年12月初以来一直进行冬季训练，发射一系列导弹和火箭弹，在朝韩边境附近举行渗透演练。其间，部分部队和火炮调至平壤附近的美林空军基地。

那名不愿公开姓名的人士说：“朝鲜军方据信正准备大规模火力演习，包括使用多管火箭炮和自行榴弹炮。”按韩联社的说法，朝方每年冬季训练最后阶段都会举行大规模火力演习。

韩国军方另一名官员说，火力演习后，朝鲜还可能举行登陆演习，以回应韩美截至4月18日结束的“秃鹫”联合军演。

新华社供本报特稿

以色列前总理奥尔默特因受贿被判有罪

以色列特拉维夫地区法院3月31日裁定前总理埃胡德·奥尔默特受贿罪名成立。

法庭裁决奥尔默特在两起案件中受贿，其中一起是他在担任耶路撒冷市长期间收受贿赂、批准某房地产开发商在耶路撒冷投资一处豪华住宅区。

按法新社的说法，奥尔默特是以色列有史以来首名被判腐败罪名的前总理。

奥尔默特2006年起任以色列总理，2008年9月因被曝受贿辞职，以看守内阁总理身份执政至2009年3月。卸任后，他陷入多起涉腐官司。

2012年7月，耶路撒冷地区法院裁定，奥尔默特所涉三起案件中，两起案件的指控罪名不成立。

特拉维夫地区法院不久将为奥尔默特量刑。美联社援引法律专家的推测报道，几乎可以肯定的是，奥尔默特将因受贿罪名入狱服刑。

据新华社

穆沙拉夫正式被控叛国罪

巴基斯坦审理前总统穆沙拉夫一案的特别法庭31日正式指控穆沙拉夫涉嫌犯有叛国罪。

法庭表示，2007年11月，时任巴基斯坦总统兼陆军参谋长的穆沙拉夫非法宣布实施紧急状态，中止宪法，涉嫌犯有叛国罪。

穆沙拉夫在法庭上否认了上述指控。他说，他为巴基斯坦服务四十多年，为国家作出了很大贡献。他还为自己当政期间政府的行为进行了辩解。

穆沙拉夫是在严密的安保措施下从其就诊的拉瓦尔品第武装部队心脏病学研究所被送到伊斯兰堡的特别法庭的。为防止穆沙拉夫拒绝出庭，警察此前已抵达该医院并做好将其逮捕的准备。有官员表示，为保证穆沙拉夫的安全，从医院到法庭的路上部署了近两千名准军事人员和警察。

若叛国罪名成立，穆沙拉夫可能面临死刑或无期徒刑。

据新华社

在坚持中思变，于执着中求新。

每次创新，都让前行更加坚定。新BMW 5系Li，配备自适应LED大灯，以前瞻视距约80米；搭载可编程全尺寸仪表盘，不仅显示风速随三种驾驶模式自动切换，3108毫秒反应时间，配合专业级后座娱乐系统，让尊享机舱内饰后排空间，尊享全新感官体验。在执着中创新求变，梦想之路从此更显从容。

更多信息，请致电400-800-6666，或登录www.bmw.com.cn，或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 5系Li。与坚持梦想者同行。

宁波宝信 0574-2790 3333
鞍山泓宝行 0574-2575 6666
宁波宝昌 0574-8302 9999
余姚宝恒 0574-2257 0000
宁波宝信 0574-2559 7777
宁波宝恒 0574-8303 2999
宁波宝恒五洲城市展厅 0574-8913 9299

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行